

青年党员谈党史学习体会

李天使



潘 雯

通过学习党史,对中国共产党的发展历程有了更深刻的理解。中国共产党的历史是一段党领导中国各族人民建立新中国、开展社会主义建设、实行改革开放、开创中国特色社会主义道路的光辉历程和作出巨大贡献的历史。

《中国共产党简史》向我们描述了中国共产党始终坚

持把改造旧中国、建设新中国作为自己的历史使命,争取民族独立和人民解放,实现国家的繁荣富强和人民的共同富裕。多年的艰苦奋战,中国共产党的队伍不断扩大,党内的凝聚力更强。在血雨纷争的年代,一个党坚持自我,不受嗟来之食的刚强意志打动了我,我们这一代没有

经历先辈的艰难困顿,却又有更多挑战等着我们攻克。

每一段革命历程都有着非凡的价值,通过对于党史的不断学习,能让我感悟到我们中国共产党的不易,也让我对于现在的生活倍感珍惜。知史爱党,知史爱国。通过了解我们党和国家历史的来龙去脉,我会永远铭记为民族独立、人民抛头颅洒热血的革命先辈,不断向英雄们学习将党史,新中国史不断传承下去。

我们始终要知道作为一名新时代的青年党员肩上承担的重任,必须牢记“不忘初心,牢记使命”,作为一名供排水人,要实干笃行,敢于奉献,哪怕艰难重重,也要努力交出一份无愧于党、无愧于人民的满意答卷。

艾珊珊



项梦怡

百年征程波澜壮阔,百年砥砺初心如磐,百年大党风华正茂。在党史学习中,我重温了八七会议的故事,深有感触。

千百年来,一首首英雄史诗镌刻在江汉朝宗之畔。漫步在汉口历史风貌区,武汉的片瓦块砖无不诉说着这座城市、这个国家的屈辱与抗争、苦难与辉煌。

1927年,曾经的“赤都”武汉,笼罩在白色恐怖之中。八七会议以后,中国共产党人按照会议精神,在黑暗

中高举起革命的旗帜,以血与火的抗争,回答国民党的屠杀政策,领导秋收起义、黄麻起义、广州起义等一系列武装起义,逐步走上了农村包围城市、武装夺取政权的革命道路。八七会议虽然会期只有一天,但使中国共产党和中国革命绝处逢生。

作为一名青年党员,我们不忘初心,学习党史、学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,秉持着坚定青山不放松的理念,矢志不渝,砥砺前行!

陈麒元



中国革命历史是最好的营养剂,学习这部伟大历史令我深切感受了党的初心使命、性质宗旨、理想信念,心中充满了正能量,更加坚定了公仆意识和为民情怀。

一百年来,共产党团结带领全国各族人民进行了持续不断的伟大奋斗,创造了一个又一个人间奇迹,集中体现为完成和推进了三件大事:一是完成了新民主主义革命,实现了民族独立、人民解放;二是完成了社会主义革命,进行了社会主义建设,确立了社会主义基本制度;三是进行了改革开放新的伟大革命,开创、坚持、发展了中国特色社会主义。

今日之中国已经成为世界第二大经济体,经济实

题,我们党才能始终赢得人民最广泛的支持和拥护,带领人民创造一个又一个人间奇迹。

党史“养分”的浇灌能够促进党员干部坚定为民事业不懈奋斗的信念,也能够在思想意识方面树立一个明确的标准,保证实践脚步永不停歇。作为国企中基层党员干部的我们要事无论大小,靠脚踏实地,倡导求真务实之风,切实为人民群众办实事解难题。我们遇到问题要迎难而上、碰到矛盾需百折不回,一鼓作气攻城拔寨将实干进行到底。我们必将练就实干的宽肩膀,终将战胜一切艰难险阻,为实现伟大复兴的强国梦添砖加瓦。



子”上。我们作为新时代的党员干部,更不能忘记“半条被子”里的赤子初心,要永远把群众的利益放在首位,落在实处,把“为民服务”的口号从嘴上落到服务群众的一点一滴的小事上,全力解决群众的急事难事忧心事,在新时代的长征路上不断给群众送去“新的棉被”。

作为新时代的青年党员,我们要始终传承共产党人持之以恒、一抓到底的红色基因,杜绝浅尝辄止、虎头蛇尾的消极思想,真抓实干,全心全意为人民服务,用“实干家”的精气神推动“十四五”蓝图落地生根,交出一份经得起历史检验的时代答卷。



力、科技实力、综合国力显著增强,国际地位和国际竞争力空前提高。共产党带领全国人民站起来、富起来、共建“一带一路”扎实推进,构建人类命运共同体得到国际社会广泛认同,实现脱贫攻坚战全面胜利,抗击新冠肺炎疫情斗争取得重大战略成果。所有这些进一步证明了中国共产党的伟大。

无论我们走得多远,都不能忘记来时的路。作为年轻党员,我们要忆党史感党恩,要铭记光辉历史、传承红色基因,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,善于在危机中育先机、于变局中开新局,积极投身建设社会主义现代化国家的新征程中去,继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

巩固

创新

完善

突破

主编:
吴瑛瑛
责任编辑:
丁秀萍
编辑:
李芝澍



投稿热线:2116222
E-mail:gps2131500@126.com
浙内图准字第K(B)024号

浙江省丽水市供排水有限责任公司

主办

处女水报



2021年3-4月
总第135期
内部资料 免费交流

水利部综合事业局、中国水务督查调研公司“三一行动”、党史学习教育和基层党建工作



本报讯 4月16日,水利部综合事业局党委副书记吴琪、中国水务党委书记王明海带领督查组一行,在钱江水利纪委书记沈建中的陪同下,到丽水公司督查指导“三对标、一规划”专项行动、党史学习教育和基层党建工作。

督查组一行和丽水公司经营班子、党总支委员、各支部书记进行了座谈,听取了公司董事长、总经理张承儒有关生产经营整体情况、公司重点项目开展情况的汇报;公司党总

支书记吴瑛瑛有关公司“三对标、一规划”专项行动、党史学习教育情况、基层党建工作情况的汇报,查阅了资料台账。在公司经营班子的陪同下,实地查看了公司党员活动室、调度指挥中心、数据中心、黄村水库、腊口污水厂等地。

吴琪指出,丽水公司在董事长、总经理张承儒的带领下,一手抓市场、科技作引领,克服困难,自创技术,市场上效益上达到新的增长点,同时培养了许多技术强、纪律严的干部;一手抓党建,以制度纪律为抓手,党建工作内容丰富全面,基层党建工作扎实有效,特别是“三一行动”、党史学习教育方案具体明确,做到了上级党委提出的业务工作和党建工作的深度融合。

王明海指出,丽水公司无论是生产经营还是基层党建工作,领导高度重视,组织有力,措施得当,效果明显,提出的表扬希望丽水公司能再接再厉。同时,要求丽水公司以副书记吴琪的高度肯定的评价作为开展下一步工作的动力,以“三一行动”、党史学习教育、局党组的专项巡视整改三项工作为抓手,切实把党建工作抓牢抓实抓到位,继续努力,实现精神文明、物质文明双丰收,各项工作再上一个新台阶!

(丁秀萍/文 李芝澍/图)

公司召开2021年度第二次股东会暨五届二次董事会、监事会



本报讯 4月27日,公司召开2021年度第二次股东会暨五届二次董事会、监事会。公司两家股东单位——钱江水利开发股份有限公司和丽水市国有资产监督管理委员会的股东代表,公司董事、监事,以及公司经理层参加会议。

会议先后审议通过了公司《2020年度董事会工作报告》《2020年度总经理工作报告》《2020年度财务决算及2021年财务预算》《2021年生产经营计划》等12项议案,并形成相关决议。

会上,董事长、总经理张承儒代表董事会向会议作年度工作报告,报告全面总结了报告期内董事会会议情况、董事会组织召开股东会会议情况、2020年度总体经营情况。并表示2021年公司圆满完成的各项工作任务,离不开各位股东和政府部门的大力支持和帮助。2021年,董事会将继续严格执行股东会赋予的职权,规范公司法人治理结构,健全决策机制,强化公司的风险管理能力,实现提质增效,以更好的成绩回报股东。

会上,监事会主席朱丽红代表监事会向会议作年度工作报告,并审议通过了2020年度监事会工作报告。监事会主席朱丽红表示,2021年公司监事会将继续严格按照《公司法》等法律法规和《公司章程》的规定,继续勤勉尽责,积极履行监督职能,切实维护和保障公司及股东利益。

会上,股东单位代表彭伟军、蒋仲胜代表股东会,审议并通过了董事会工作报告、监事会工作报告等4项议案。

股东代表、钱江水利财务总监、董秘彭伟军对公司2020年的工作和取得的成绩表示了肯定和满意。指出,2020年公司取得的成绩,离不开股东单位和丽水市政府及相关部门长期以来的大力支持。2021年,公司要加强与股东单位和董事局成员间沟通联系,将着力点放在服务当地百姓,保障城区供水安全;在做好业务拓展的同时,要注重安全生产管理,严格执行安全生产责任制;提升企业管理水平,树立行业标杆,推动公司向一流水务企业迈进。

股东代表、市国资委副主任蒋仲胜指出,2020年,公司在生产经营分析、党务工作和企业文化建设等方面取得了显著的成绩;检测业务、二供业务、农饮水业务、PPP项目、EPC项目全面发展;管理水平显著提升,充分体现了社会责任感,切实做到了让政府满意、让民众放心,做到了生产效益和社会效益双提升。2021年,公司要加强制度建设,以巩固主营业务为重点,继续谋求业务拓展,保障城区供水安全,向市民提供优质供水服务。

公司党总支召开党史学习教育动员部署会



本报讯 为深入贯彻党中央党史学习教育重大决策,3月26日,公司党总支召开党史学习教育动员部署会,党总支书记吴瑛瑛作动员讲话。

会议指出,要知行并进,着力增强党史学习教育的实效性。要牢记习近平总书记提出的“把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来”的要求,把党史学习教育同推动公司高质量发展紧密结合起来,把学习教育转化为干事创业、勇担使命的强大精神动力。要教育引导广大党员干部传承红色基因,永葆党员鲜明政治本色;主动担当作为,服务国家重大战略;牢记初心使命,切实为群众办实事解难题;奋力开拓进取,扎实推

行合一,学以致用。把学习教育的成效体现在实实在在地为人民服务工作中,通过工作实效来检

验学习教育的成效,用优异成绩向建党100周年献礼。

(李芝澍)

省建设厅副厅长张奕莅临水阁污水处理厂二期工程检查指导



本报讯 3月23日,省建设厅副厅长张奕赴水阁污水处理厂二期工程调研开发区污水整治工作,水阁经济技术开发区管委会副主任蒋尚军,开发区建设局局长程高亮,建设管理服务中心副主任傅远超,公司副总经理罗华等陪同。

张副厅长现场查看了施工进展,并听取罗华副总经理关于水阁污水处理厂二期工程建设情况的汇报,对本工程建设所取得的成果给予了充分肯定。

(纪庆飞)

公司召开六届三次职工代表、工会会员大会



本报讯 2021年4月20日,公司六届三次职工代表、工会会员大会在公司本部三楼召开。

会议听取了董事长、总经理张承儒同志对公司经营班子所作的题为《多点完善产业链 携手凝聚企业魂》的行政工作报告。报告全面地总结了过去一年公司的主要工作,取得的成绩,并提出了2021年主要工作安排。董事长、总经理张承儒同志的工作报告,对实现公司多元化经营,全面发展,具有重要的指导意义。

听取审议了公司工会主席吴瑛瑛同志所作的题为《凝心聚力促发展,砥砺奋进新征程》的工会工作报告。公司工会围绕公司中心工作,为促进公司经济效

益和社会效益的提升,发挥了工会组织的桥梁纽带作用。

听取审议了工会经费审查委员会主任刘艳同志关于工会2020年度经费审查工作的报告。公司工会帐目清楚,能严格执行财务制度和有关规定,做到“量入为出、统筹兼顾、勤俭节约、发扬民主”的原则,使公司工会经费发挥最大效益。

会议表决通过了《公司职工疗休养管理办法(试行)》、新一届职工监事。

最后,董事长、总经理张承儒希望全体员工进一步夯实基础,砥砺前行,抓住机遇,齐心协力将丽水供排水公司打造一流的水务标杆企业。

会上还对公司2020年度先进工作者和先进集体进行了表彰。(李芝澍)

迈上新台阶 实现新突破

——2021年一季度生产经营分析会暨年度重点工作布置会



本报讯 4月13日下午,公司组织召开2021年一季度生产经营分析会暨年度重点工作布置会,会议由副总经理朱华君主持。公司董事长、总经理张承儒及领导班子成员、部门负责人、分子公司中层干部以上人员以及分子公司综合人员等60余人参加会议。

度工作进行了布置,明确了二季度的工作推进举措和努力方向。

董事长、总经理张承儒作了总结讲话。他指出,2021年一季度工作进展顺利,经济运行延续稳中向好态势,为年度目标任务的完成起好了步。2021年是“十四五”开局之年,也是钱江水利总部提升

质量管理水平,创建服务型总部的启航之年。张承儒要求,各部门、分子公司一是要紧紧围绕公司制定的年度重点工作任务,强化目标导向意识,层层传导、逐级分解;二是以“二级安全标准化”“现代化水厂”“现代化营业所”复审为抓手,树立服务意识、

公司举办通讯员培训会

本报讯 为进一步促进新闻宣传工作的开展,提升通讯员的写作水平,4月21日,公司举办通讯员培训会,通讯员及相关人员参加培训。

培训邀请了丽水日报记者部主任阮春生老师,从“什么是新闻、新闻怎么写、如何写(抓)好新闻、工作题材新闻怎么做”四方面讲授了《新闻采访写作技巧》;邀请了丽报集团全媒体视觉中心副主任程昌福老师讲授《摄影构图技巧与新闻摄影基础》。

通过对部分文稿、图片的深入解读、剖析和点评,让参培人员掌握了写作方法和摄影基本要求,提高了参培人员对于宣传报道的写作能力。(李芝澍)



黄村水库防汛应急演练

本报讯 为加强防汛单位之间的联动,检验预案的科学性、可行性、实用性,进一步加强应急组织成员应对突发事件的能力。3月26日,公司联合莲都区水利局、莲都区应急管理局、黄村乡人民政府、黄村乡各个行政村村委会,在黄村开展2021年水库防汛应急演练。

本次演练是黄村乡境内普降暴雨,雨量、水位达到准备转移和立即转移预警指标,黄村水库按照预案协助乡政府对溢洪道下游村民进行转移。

演练结束后,公司召开总结会,总经理助理林洁表示,希望大家通过演练充分了解预警联动程序,掌握撤退路线与安置点。保证灾害来临时能第一时间预警,第一时间转移,第一时间安置,保障人民群众的生命财产安全。(陈麒元)



领悟人生的笑话

父子二人看到一辆十分豪华的进口轿车。儿子不屑地对他的父亲说:“坐这种车的人,肚子里一定没有学问!”父亲则轻描淡写地回答:“说这种话的人,口袋里一定没有钱!”

——你对事情的看法,是不是也反映出你内心真正的态度?

晚饭后,母亲和女儿一块儿洗碗盘,父亲和儿子在客厅看电视。突然,厨房里传来打破盘子的响声,然后一片沉寂。儿子望着他父亲,说道:“一定是妈妈打破的。”“你怎么知道?”“她没有骂人。”

——我们习惯以不同的标准来看人看事,以致往往是责人以严,待己以宽。

有两个台湾观光团到日本伊豆半岛旅游,路况很坏,到处都是坑洞。一位导游连声说路面简直像麻子一样。而另一个导游却诗意盎然地对游客说:“我们现在走的正是赫赫有名的伊豆迷人酒窝大道。”

——虽是同样的情况,然而不同的意念,就会产生不同的态度。思想是何等奇妙的事,如何去做,决定权在你自己。

同样是小学三年级的学生,他们将来的志向同是当小丑。中国老师斥之为:“胸无大志,孺子不可教也!”外国老师则会说:“愿把你欢笑带给全世界!”

——身为长辈的我们,不但要求多于鼓励,更以狭窄界定了成功的定义。

妻子正在厨房炒菜。丈夫在她旁边一直唠叨不停:“慢些,小心!火太大了。赶快把鱼翻过来、油放太多了!”妻子脱口而出:“我懂得怎样炒菜。”丈夫平静地答道:“我只是要让你知道,我在开车时,你在旁边喋喋不休,我的感觉如何……”

——学会体谅他人并不困难,只要你愿意认真地站在对方的角度和立场看问题。

钱江水利财务总监、董秘彭伟军莅临公司调研 2021 年度财务工作

本报讯 3月11日,钱江水利开发股份有限公司财务总监、董秘彭伟军来公司进行调研,公司董事长、总经理张承儒及相关人员参会。会议围绕公司2021年度的利

润目标展开,针对公司目前建设任务重,资金需求大的局面,结合腊口污水厂、水阁二期工程及胡村水厂的建设,分析公司整体的资金计划,研究收入成本的变动点,交流母公司和各子公司的生产经营情况。彭总对公司2020年度的财务工作予以充分肯定,在听取了今年的重点工作汇报后,对2021年度的财务工作提出了引领性建议及支持鼓励。(李宁宇)

公司水表计量检定中心通过机构授权资质扩项评审

本报讯 近日,公司水表计量检定中心通过计量校准机构备案评审,顺利获取《计量校准机构备案证书》,标志着中心授权资质扩项得到升级,实现了在计量授权范围内不仅能依法开展水表计量强制检定,同时准予开展水表校准和检测服务。

丽水市市场监督管理局评审专家依据

《国家计量检定机构考核规范》、《浙江省计量监督管理条例》等计量技术、管理法规的相关考核标准,对公司水表计量检定中心的机构资源配置、校准检测技术水平、计量管理能力、计量标准装置、工作环境设施、质量保证体系等方面进行了符合性的综合评价,评审结果中心均满足量值传递体系的规划,符合高公司的经济效益和社会效益。

(王玲芬)

通过此次授权资质扩项升级,提高了公司水表计量检定中心服务和技术的综合实力,增加了技术影响力、竞争力和用户认可度。中心将不断通过完善计量检测手段,加强计量管理,优化资源合理有效配置,进一步提高公司的经济效益和社会效益。

(王玲芬)

简要新闻

3月1日,开发区刘志伟书记召开维康大健康产业园工作推进会,副总经理罗华参加。

3月3日,公司召开总经理办公会议,会议研究讨论当前需处置的相关事宜,公司经营班子成员参加。

3月3日,公司召开2月安全生产会议,副总经理朱华君主持。

3月4日,湖南水务副总经理梁蓓蕾一行赴公司交流学习,钱江水利副总经理方剑,公司副总经理朱华君,总经理助理林洁陪同。

3月5日,市自然资源和规划局召开《丽水市国土空间总体规划》市政基础设施布局对接会,副总经理罗华参加。

3月5日,丽水市迎接第二轮中央生态环境保护督察工作协调联络组一行赴公司水阁污水厂二期项目调研,副总经理罗华陪同。

3月9日,市建设局召开2021年度丽水市城市建设及垃圾分类工作会议,董事长、总经理张承儒参加。

3月12日,公司召开总经理办公会议,会议研究讨论网络安全等相关事宜,公司经营班子成员参加。

3月15日,兰溪市钱江水务有限公司总经理助理陈霞红一行赴公司交流学习,公司董事长、总经理张承儒,副总经理朱华君、罗华陪同。

3月15日,市国资委召开丽水国资工会委员会会议暨2021年度市直国有企业工会工作部署会,党总支书记吴瑛瑛参加。

3月17日,中国水务开展集团干部人事档案专项审核座谈会,副总经理朱华君及相关人员参加。

3月17日,水利部综合事业局召开2021年网络安全与信息化工作暨网络安全攻防演练部署会议,总经理助理林洁及相关人员参加。

3月22日,市国资委召开市国资国企系统党史学习教育动员部署会,党总支书记吴瑛瑛参加。

3月22日,市建设局副局长吴立新一行赴公司腊口污水厂考察,副总经理朱华君陪同。

3月24日,市国资委召开新冠疫苗接种工作部署会,副总经理朱华君参加。

3月31日,市国资委召开市直国有企业党建工作会议,党总支书记吴瑛瑛及相关人员参加。

3月31日-4月2日,中国土木工程学会水工业分会召开水系统智能化技术研讨会,公司派员参加。

4月2日,市发改委召开2021年市本级建设项目建设政策处理服务会议,副总经理罗华参加。

4月6日,公司召开总经理办公会议,会议研究讨论公司两会及职工疗休养等相关事宜,公司经营班子成员参加。

4月6日,公司召开3月安全生产会议,副总经理朱华君主持。

4月7日,丽水市副市长楼志坚一行赴公司腊口污水厂调研,副总经理罗华陪同。

4月8日,钱江水利召开2021年重点工作促进暨十四五战略规划研讨座谈会,公司经营班子成员参加。

4月9日,水利部综合事业局召开攻防演习协调防守部署会议,总经理助理林洁及相关人员参加。

4月16日,市国资委召开市属企业工作会议暨全市国资监管工作会议,董事长、总经理张承儒参加。

4月19日,省水协在绍兴召开清理收费研讨会,副总经理朱华君参加。

4月21日,公司召开总经理办公会议,会议研究讨论职工疗休养及五一放假等相关事宜,公司经营班子成员参加。

4月22日,嵊州市城市自来水有限公司一行赴公司交流学习,总经理助理林洁陪同。

4月22日,公司召开2021年度大修技改任务分解落实会,总经理助理林洁主持。

4月21-23日,中国水务召开中国水务干部人事档案专项审核培训班,公司派员参加。

4月22-23日,丽水市气象局开展2021年度汛期预测及气象知识培训班,公司派员参加。

4月25-27日,公司开展五一节前安全产检查。

4月30日,市国资委召开市属企业党史学习教育工作推进会暨巡回指导动员部署会,党总支书记吴瑛瑛及相关人员参加。

丽水市供排水有限责任公司自来水 2021 年 3-4 月水质信息

序号	水质指标	《生活饮用水卫生标准》GB 5749-2006 限值	管网水检测结果		出厂水检测结果		
			平均值	最大值	最小值	平均值	最大值
1	浑浊度(散射浑浊度单位)/(NTU)	1;水源与净水技术条件限制时为 3	0.14	0.23	0.08	0.08	0.09
2	氯气及游离氯制剂(游离氯)/(mg/L)	与水接触时间≥30min,出厂水中限值 4;出厂水中余量≥0.3;管网末梢水中余量≥0.05	0.36	0.54	0.18	0.48	0.60
3	菌落总数/(CFU/ml)	100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
4	总大肠菌群/(MPN/100ml 或 CFU/100ml)	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
5	耐热大肠菌群/(MPN/100 或 CFU/100ml)	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
6	色度(铂钴色度单位)	15	<5	<5	<5	<5	<5
7	臭和味	无异味、异味	无	无	无	无	无
8	肉眼可见物	无	无	无	无	无	无
9	耗氧量(CODMn 法,以 O2 计)/(mg/L)	3;水源限制,原水耗氧量>6 时为 5	0.68	0.77	0.60	0.70	0.78

以上资料由浙江省城市供水水质监测网丽水监测站提供